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Vastausmäärä
• Kysely oli auki 1.1.-12.2.2023. 

Vastaajaryhmä 2023 (n) 2021 (n)

Huoltajat 2800 2524

Henkilöstö 866 967

Oppilaat 5.-9. lk 4913 5835

Oppilaat 1.-4. lk 4260 4954



Onnellisuus
• Kysymys kysyttiin ensimmäistä kertaa tänä vuonna.

• Kysymyksen asteikko: 1 = en lainkaan, 2 = vähän aikaa, 3 = jonkin aikaa, 4 = 
huomattavan osan aikaa, 5 = suurimman osan aikaa, 6 = koko ajan

Kuinka suuren osan ajasta olet ollut onnellinen 
neljän (4) viime viikon aikana? 2023 KA

1.-4. luokat 4,83

5.-9. luokat 4,03



Fiilismittari: Arvioi kouluarvosanalla 4-
10, miten hyvin viihdyt koulussa.

Arvioi kouluarvosanalla 4-10, miten hyvin 
viihdyt koulussa. 2023 KA 2021 KA

1.-4. luokat 8,71 8,73

5.-9. luokat 7,55 7,85



Fiilismittari: Arvioi kouluarvosanalla 4-10, 
miten hyvin viihdyt koulussa. - Jakauma

– 1.-4. luokkalaisista 81,1% antoi arvosanan 8-10.

– 5.-9. luokkalaisista 57% antoi arvosanan 8-10.

1.-4. 
luokat 4 5 6 7 8 9 10

Vastaust
en lkm 138 74 163 413 742 812 1839

% 3,3% 1,8% 3,9% 9,9% 17,7% 19,4% 44,0%

5.-9. 
luokat

4 5 6 7 8 9 10

Vastaust
en lkm 379 263 458 993 1292 934 544

% 7,8% 5,4% 9,4% 20,4% 26,6% 19,2% 11,2%



Kouluruokailu 2023
Henkilö-

kunta 5.-9. 1.-4

Kouluruoka maistuu hyvälle. 2,82 2,32 3,11

Jaksan syömälläni koululounaalla koulupäivän ajan. 2,92 - -

Minulle ei tule liian kova nälkä päivän aikana - - 3,05

Kouluruoka pitää minut riittävän kylläisenä koko koulupäivän ajan. - 2,39 -

Syömiseen on tarpeeksi aikaa. - - 3,27

Ruokailuun on riittävästi aikaa. - 2,79 -



Henkilökunta



Trendi henkilökunta 
Väittämä 2023 KA 2021 KA Kysymysryhmä

Koulun johto on tavoitettavissani. 1) 3,53 3,37 KOULUN JOHTAMINEN

Oppilaani osallistuvat yhteisten 
asioiden käsittelyyn luokkatunneilla. 2)

3,25 3,36 OSALLISUUS JA 
VAIKUTTAMINEN

Koulumme sisätilat ovat turvalliset. 3,22 3,23 FYYSINEN 
OPPIMISYMPÄRISTÖ

Koulumme ulkoalueet ovat turvalliset. 2,96 3,05 FYYSINEN 
OPPIMISYMPÄRISTÖ

Kysytty 2021 muodossa:
1) Koulun johto on tavoitettavissa.
2) Oppilaat osallistuvat yhteisten asioiden käsittelyyn luokkatunneilla.



Top 10 väitettä henkilökunta
Väittämä 2023 KA Kysymysryhmä

Hoidan valvontatehtäväni (siirtymät, välitunnit). 3,85 FYYSINEN 
OPPIMISYMPÄRISTÖ

Noudatan yhteisesti sovittuja pelisääntöjä. 3,79 KOULUN HENKILÖSTÖ

Esihenkilöni luottaa minuun. 3,62 KOULUN JOHTAMINEN
Ilmoitan välittömästi havaitsemistani oppimisympäristön 
epäkohdista kiinteistönhoidolle tai rehtorille. 3,62 FYYSINEN 

OPPIMISYMPÄRISTÖ
Tiedän mitkä ovat koulun arjen käytänteet. 3,61 KOULUN JOHTAMINEN

Koulun sisäinen viestintä on asiallista. 3,59 KOULUN JOHTAMINEN

Luotan esihenkilööni. 3,55 KOULUN JOHTAMINEN

Koulun johto on tavoitettavissani. 3,53 KOULUN JOHTAMINEN

Minulla on mahdollisuus esittää mielipiteitäni. 3,53 KOULUN JOHTAMINEN

Osaan ohjata oppilaslähtöisiä työtapoja. 3,53 OPETUS JA 
OPETUSJÄRJESTELYT

Tiedän koulumme työnjaon. 3,53 KOULUN HENKILÖSTÖ



Bottom 10 väitettä henkilökunta
Väittämä 2023 KA Kysymysryhmä

Tiedän, mistä koulumme taloudelliset resurssit 
koostuvat. 2,53 TALOUDELLISET RESURSSIT

Kouluruoka maistuu hyvälle. 2,82 KOULURUOKAILU

Jaksan syömälläni koululounaalla koulupäivän ajan. 2,92 KOULURUOKAILU

Työjärjestykseni mahdollistaa yhteistyön muiden 
opetusryhmien kanssa. 2,93 OPETUS JA 

OPETUSJÄRJESTELYT

Koulumme ulkoalueet ovat turvalliset. 2,96 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Suunnittelen työni muiden kanssa. 3,01 OPETUS JA 
OPETUSJÄRJESTELYT

Koen yhteistyön oppilashuollon henkilöstön kanssa 
sujuvaksi. 3,12 KOULUN HENKILÖSTÖ

Teen monimuotoista kodin ja koulun yhteistyötä. 3,12 KODIN JA KOULUN YHTEISTYÖ

Pidän kouluni KORtoimintaa hyödyllisenä. 3,18 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Tiedän koulun kehittämisen tarpeet ja tavoitteet. 3,18 KOULUN JOHTAMINEN



Huoltajat



Trendi huoltajat
Väittämä 2023 KA 2021 KA Kysymysryhmä

Lapseni lähtee mielellään kouluun. 3,44 3,45 OPPIMISEN, KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Lapseni oppimista arvioidaan monin eri tavoin, 
ei pelkästään kokeiden avulla. 3,31 3,34 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT

Koulussa on riittävästi opetushenkilökuntaa 
(opettajat, koulunkäynninohjaajat). 3,03 3,22 KOULUN HENKILÖSTÖ

Saan tietoa opettajilta lapseni vahvuuksista ja 
kehittymistavoitteista. 2,88 2,85 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT

Koulussa on riittävästi muuta henkilökuntaa 
(esim. koulusihteeri, psykologi, kuraattori, 
terveydenhoitaja, kiinteistönhoitohenkilöstö, 
keittiöhenkilöstö).

2,89 3,13 KOULUN HENKILÖSTÖ



Top 10 väitettä huoltajat
Väittämä 2023 KA Kysymysryhmä

Koulu seuraa lapseni poissaoloja. 3,76 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Saan koulun henkilöstöön tarvittaessa yhteyden. 3,63 KOULUN JOHTAMINEN

Lapseni koulussa toimii aktiivinen vanhempainyhdistys. 3,47 OSALLISUUS JA 
VAIKUTTAMINEN

Lapseni käytössä olevat koulutarvikkeet ja kirjat ovat 
asianmukaiset. 3,47 TALOUDELLISET RESURSSIT

Minun on mahdollista keskustella lapseni tukeen liittyvistä 
asioista koulun henkilöstön kanssa. 3,45 OPPIMISEN KASVUN JA 

HYVINVOINNIN TUKI

Lapseni lähtee mielellään kouluun. 3,44 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Koen koulusta tulevan tiedottamisen riittävänä. 3,43 KOULUN JOHTAMINEN

Olen saanut riittävästi tietoa koulun toiminnasta. 3,41 KOULUN JOHTAMINEN

Yhteistyö koulun kanssa on sujuvaa. 3,41 KODIN JA KOULUN YHTEISTYÖ

Koulu/opettaja järjestää tapaamisia/vanhempainiltoja. 3,39 OSALLISUUS JA 
VAIKUTTAMINEN



Bottom 10 väitettä huoltajat
Väittämä 2023 KA Kysymysryhmä

Halutessani voin olla mukana lukuvuoden suunnittelussa. 2,22 OPETUS JA 
OPETUSJÄRJESTELYT

Saan tietoa opettajilta lapseni vahvuuksista ja 
kehittymistavoitteista. 2,88 OPETUS JA 

OPETUSJÄRJESTELYT
Koulussa on riittävästi muuta henkilökuntaa (esim. koulusihteeri, 
psykologi, kuraattori, terveydenhoitaja, kiinteistönhoitohenkilöstö, 
keittiöhenkilöstö).

2,89 KOULUN HENKILÖSTÖ

Koulun välituntialueet ovat riittävän hyvät. 2,93 FYYSINEN 
OPPIMISYMPÄRISTÖ

Minulle on kerrottu lapseni arvioinnin perusteet. 2,95 OPETUS JA 
OPETUSJÄRJESTELYT

Saapuminen koulualueelle on turvallista. 2,98 FYYSINEN 
OPPIMISYMPÄRISTÖ

Koulussa tarjottu ruoka on monipuolista. 3,01 KOULURUOKAILU
Koulussa on riittävästi opetushenkilökuntaa (opettajat, 
koulunkäynninohjaajat). 3,03 KOULUN HENKILÖSTÖ

Koulun sisätilat ovat riittävän hyvät koulunkäyntiin. 3,21 FYYSINEN 
OPPIMISYMPÄRISTÖ

Olen saanut tietoa koulun järjestyssäännöistä. 3,25 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI



1.-4.



Trendi 1.-4.
Väittämä 2023 KA 2021 KA Kysymysryhmä

Arvioi kouluarvosanalla 4-10, miten hyvin viihdyt koulussa. 8,71 8,73 FIILISMITTARI

Luokallamme on edustaja oppilaskunnan hallituksessa. 3,75 3,74 OSALLISUUS JA VAIKUTTAMINEN

Jos jokin vaara uhkaa koulussa,  tiedän miten pitää toimia. 3,65 3,67 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Opettaja on kertonut minulle, mitä minun pitäisi oppia. 3,64 3,63 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT

Tunnen oloni koulussa turvalliseksi. 3,63 3,63 OPPIMISEN, KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Sovimme yhdessä luokan säännöistä. 3,59 3,58 OSALLISUUS JA VAIKUTTAMINEN
Osallistun arviointi ja kehityskeskusteluihin yhdessä huoltajan 
ja opettajan kanssa. 1) 3,53 3,59 KODIN JA KOULUN YHTEISTYÖ

Pääsen terveydenhoitajalle tarvittaessa. 3,52 3,59 OPPIMISEN, KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Syömiseen on tarpeeksi aikaa. 3,27 3,24 KOULURUOKAILU

Lähden mielelläni kouluun. 3,26 3,3 OPPIMISEN, KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Olen keskustellut opettajan kanssa siitä, mitkä asiat osaan. 3,29 3,31 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT
Kouluruoka maistuu hyvälle. 2) 3,11 3,08 KOULURUOKAILU
Oppitunneilla on hyvä työrauha. 2,96 2,89 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT

Kysyttiin 2021 muodossa: 1) Osallistun arviointi- ja kehityskeskusteluihin yhdessä vanhempani ja opettajan kanssa.; 
2) Kouluruoka maistuu hyvältä. 



Top 10 väitettä 1.-4.
Väittämä 2023 KA Kysymysryhmä

Jos näen tai koen kiusaamista, tiedän miten toimia. 3,78 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Luokallamme on edustaja oppilaskunnan hallituksessa. 3,75 OSALLISUUS JA VAIKUTTAMINEN

Minua autetaan, jos tarvitsen apua. 3,69 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Tiedän, kuka on koulumme rehtori. 3,68 KOULUN JOHTAMINEN

Tiedän koulumme järjestyssäännöt. 3,67 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ
Jos jokin vaara uhkaa koulussa, tiedän miten pitää 
toimia. 3,65 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Koulun sisätilat ovat riittävän hyvät koulunkäyntiin. 3,65 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Opettaja on kertonut minulle, mitä minun pitäisi oppia. 3,64 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT

Tunnen oloni koulussa turvalliseksi. 3,63 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Sovimme yhdessä luokan säännöistä. 3,59 OSALLISUUS JA VAIKUTTAMINEN



Bottom 10 väitettä 1.-4.
Väittämä 2023 KA Kysymysryhmä

Tiedän, mistä löydän koulupsykologin. 2,37 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Tiedän, mistä löydän koulukuraattorin. 2,6 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Oppitunneilla on hyvä työrauha. 2,96 OPETUS JA 
OPETUSJÄRJESTELYT

Voin vaikuttaa opiskeltaviin sisältöihin (esim. esitelmien 
aiheet). 3,04 OPETUS JA 

OPETUSJÄRJESTELYT

Minulle ei tule liian kova nälkä päivän aikana. 3,05 KOULURUOKAILU

Voin vaikuttaa oppitunneilla käytettäviin työtapoihin. 3,07 OPETUS JA 
OPETUSJÄRJESTELYT

Kouluruoka maistuu hyvälle. 3,11 KOULURUOKAILU

Koulun sisätilat ovat siistit. 3,26 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Lähden mielelläni kouluun. 3,26 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Syömiseen on tarpeeksi aikaa. 3,27 KOULURUOKAILU



5.-9.



Trendi 5.-9. 
Väittämä 2023 KA 2021 KA Kysymysryhmä

Arvioi kouluarvosanalla 4-10, miten hyvin viihdyt 
koulussa. 7,55 7,85 FIILISMITTARI

Tunnen oloni koulussa turvalliseksi. 3,31 3,37 OPPIMISEN, KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Jos jokin vaara uhkaa koulussa,  tiedän miten pitää 
toimia. 3,31 3,32 FYYSINEN 

OPPIMISYMPÄRISTÖ
Osallistun arviointi- ja kehityskeskusteluihin 
yhdessä huoltajani ja opettajan kanssa. 3,24 3,21 KODIN JA KOULUN 

YHTEISTYÖ

Pääsen terveydenhoitajalle tarvittaessa., 3,12 3,2 OPPIMISEN, KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Opettajieni ja huoltajani yhteistyö auttaa minua 
koulutyössä. 3,08 3,08 KODIN JA KOULUN 

YHTEISTYÖ

Oppitunneilla on hyvä työrauha. 2,84 2,84 OPETUS JA 
OPETUSJÄRJESTELYT

Ruokailuun on riittävästi aikaa. 2,79 2,69 KOULURUOKAILU

Lähden mielelläni kouluun. 2,68 2,86 OPPIMISEN, KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI



Top 10 väitettä 5.-9.
Väittämä 2023 KA Kysymysryhmä

Tiedän, kuka on koulumme rehtori. 3,72 KOULUN JOHTAMINEN

Jos näen tai koen kiusaamista, tiedän miten toimia. 3,46 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Käytössäni olevat koulutarvikkeet ja kirjat ovat 
asianmukaiset. 3,45 TALOUDELLISET RESURSSIT

Tapaan säännöllisesti luokanohjaanjan/luokanvalvojan. 3,35 OSALLISUUS JA VAIKUTTAMINEN

Saan koulussa tarvittaessa apua. 3,34 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Tiedän koulumme järjestyssäännöt. 3,34 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Pääsen koulukuraattorille tarvittessa. 3,32 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Jos jokin vaara uhkaa koulussa, tiedän miten pitää 
toimia. 3,31 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Tunnen oloni koulussa turvalliseksi. 3,31 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Opettaja on kertonut minulle, mitä minun pitäisi oppia. 3,27 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT



Bottom 10 väitettä 5.-9.
Väittämä 2023 

KA Kysymysryhmä

Kouluruoka maistuu hyvälle. 2,32 KOULURUOKAILU

Kouluruoka pitää minut riittävän kylläisenä koko 
koulupäivän ajan. 2,39 KOULURUOKAILU

Voin vaikuttaa oppituneilla käytettäviin työtapoihin. 2,67 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT

Lähden mielelläni kouluun. 2,68 OPPIMISEN KASVUN JA 
HYVINVOINNIN TUKI

Voin vaikuttaa koulun yhteisiin asioihin oppilaskunnan 
hallituksen kautta. 2,72 OSALLISUUS JA VAIKUTTAMINEN

Koulun välituntialueet ovat riiittävän hyvät. 2,79 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Ruokailuun on riittävästi aikaa. 2,79 KOULURUOKAILU

Koulun ulkoalue on hyvin hoidettu. 2,84 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ

Oppitunneilla on hyvä työrauha. 2,84 OPETUS JA OPETUSJÄRJESTELYT

Koulun sisätilat ovat siistit. 2,85 FYYSINEN OPPIMISYMPÄRISTÖ


